

乙炔泄漏爆炸 小伙重度烧伤

全身烧伤面积超过30%，已入院救治

本报威海1月12日讯(记者 侯书楠)12日上午8点多,荣成市某船舶有限公司发生乙炔泄漏爆炸,将当时车间内的一名工作人员李桂栋(化名)严重烧伤,现在已经被送往解放军第四〇四医院进行治疗。

李桂栋今年仅21岁,老家河南,多年在外漂泊打工。发生爆炸时尽管他身着防护衣,然而难以抵挡猛烈的火势。他的同事介绍,小伙子原本性格活泼,突遇横祸,显然让他不能接受。李桂栋躺在病床上,整个脸已经被烧得发肿,眼睛盯着窗外,时不时眨一下,几乎不开口说话。他的主管医师李中军介

绍:“从烧伤深度来看,李桂栋属于二度烧伤,下颌、颈部、双大腿等部位达到三度烧伤,全身烧伤面积超过30%,从病情来看已经达到重度烧伤。”李桂栋被送进医院后,医护人员先及时清创,并将创面包起来,医护人员时刻关注他的病情,以防出现生命危险。

李中军表示:“短期内,李桂栋可能出现休克等症状,需要给他补充液量,这些药液都是根据公式计算出来,每8个小时输一次,并密切观察他的情况,如果出现少尿等现象,可能会引起急性肾功能衰竭。同时,还要检查他的呼吸道。别看他现在意识清

醒,如果当时爆炸呼吸道受到热力烧伤,可能导致呼吸道堵死,甚至出现窒息后果。”李桂栋现在还没有完全脱离生命危险,对他的救治必须非常谨慎,“之后的创面愈合期,要防止伤口感染,他的烧伤面较大,一旦感染,会扩散至肺部乃至全身,同样会有生命危险。”李中军解释道。

由于李桂栋伤势较重,留疤已成定局。李中军说:“尤其是下颌和颈部受损最重,可能要做植皮手术。”医疗费预计高达十多万元,后期还要做矫正手术。

(请于先生凭有效证件到本报威海记者站领取线索费50元)



清洗护栏

12日中午,天空飘洒着雪花,环卫工人们冒着严寒在世昌大道清洗护栏。自12日起,环翠区、高区、经区共有600余名环卫工人,集中上街清洗护栏,本周末前全部清洗完毕。
本报记者 陶相银 摄

求爱遭拒,“关”了女孩三天

荣成一男子被刑拘

本报威海1月12日讯(记者 冯琳 通讯员 于东方 王荣磊)毕某因求爱被对方拒绝,竟强行将女孩小周从石岛带至文登,非法限制其人身自由达70多个小时。6日下午,荣成市公安局石岛分局刑侦二中队民警根据小周发给母亲的短信,出警将其成功解救。

6日10时许,石岛管理区居民于女士来到荣成市公安局石岛分局刑侦二中队报案称,女儿小周3

日在工作期间失踪,小周的同事5日晚和6日早晨分别收到了她的求救短信,于女士怀疑女儿被人绑架了。民警锁定近期频繁出现在小周工作地点附近的青年男子毕某。报案后不久,于女士也接到了女儿的求救短信,女儿称自己在文登市义乌小商品市场附近的一小旅馆内,请速来营救。

得到线索后,民警迅速赶赴文登,于6日下午1时许成功解救出了被非法限制人身自由的小周,并将

犯罪嫌疑人毕某抓获归案。

经审查,犯罪嫌疑人毕某因想与小周谈对象被拒绝,3日8时许,毕某来到小周的工作地点,强行将其拖至一出租车内,经过多次转车将小周带至文登市义乌小商品市场附近一小旅馆内,非法限制其人身自由70多个小时。其间,小周趁毕某不在,先后给同事和母亲发短信求援。

目前,犯罪嫌疑人毕某已被刑事拘留。

装饰公司单方面终止合同

消费者诉至消协,消协成功调解纠纷

本报威海1月12日讯(记者 冯砚农 通讯员 王宝玉)荣成市民姚先生与装饰公司产生纠纷,装饰公司单方面提出终止合同,并索取装修赠品费用。姚先生以合同约定赠品不应收费为由投诉到荣成消费者协会。10日,在消协工作人员调解下,双方达成协议,装饰公司将放置在新房内的装潢材料运走,退还姚先生14400元。

2010年10月8日,荣成市民姚先生与一家装饰公司签订了装修合同,装修姚先生的新房。起初进展得很顺利,直到姚先生提出要卫生间吊顶时,双方就价钱问题产生分歧。商讨无果后,装饰公司口

头通知姚先生“结清已装修费用,终止合同”。

由于合同条款规定,每个施工阶段,姚先生要向装饰公司缴纳约定比例的工程款,终止合同时,他已支付装修费24000元。在费用结算时,该公司单方面扣除了合同中注明的赠品设计费、四套门费用共计11000元。姚先生多次找到装饰公司负责人要求协商,均被拒绝。无奈之下他以合同约定赠品不应收费为由投诉到荣成消费者协会。

在荣成消协工作人员调查过程中,该公司负责人表示,双方在合同中明确规定,增项不参与打折优惠。而姚先生的“原定赠品要花钱买”这一说法,该公司负责人承认合同中的确写明“四套门免费赠送”,这是因为当初姚先生与公司签订的是全包合同,所以优惠比较大,后来合同中途停止,当然不可能继续享受全部工程的优惠。“全包我们有利润,终止合同以后利润很少,哪还送得起赠品。”

消协工作人员在了解情况之后,按照《合同法》等相关规定进行了多次调解,10日,双方达成协议:双方均同意终止装修合同;装饰公司从姚先生已交款项中扣除土建、水电改造费用及搬运费等费用后,将剩余的14400元退还给姚先生;并将之前放置在新房内的装潢材料全部运走。

寒假未到 补习班登场

本报威海1月12日讯(记者 许君丽)寒假未到,各式各样的补习班已纷纷在校门口等地展开各种宣传,希望能分一块寒假学生经济的蛋糕。

12日下午3时左右,威海市长征小学西门,不少家长都围在校门口等待孩子放学。记者看到,一些教授英语、音乐等寒假补习班的老师或招生人员拿着各种宣传页,穿梭在家长中间。鲸园小学门口,一个外语学校寒假补习班的工作人员将桌子摆在路边,摆上宣传资料,桌子前还扯了一个条幅,以

吸引家长的目光。据了解,根据威海市2011年中小学放假时间安排,威海市义务教育阶段学校寒假放假时间为4周,具体日期为1月24日至2月20日。寒假期间,不少家长不想让孩子放松学习,会给孩子报补习班,这也引得各类培训机构纷纷使出各种宣传手段争取“生源”。

采访中记者了解到,对于孩子的寒假安排,有的家长表示还没有具体的打算,也有的家长为孩子报了短期兴趣班。大多数家长希望孩子能放下学习压力,放松娱乐一下。

年底网购多 忙翻快递员

本报威海1月12日讯(记者 冯琳)临近春节,许多市民选择网购,顾客选得“欢”,快递员却表示“快累趴下了”。记者走访发现,威海各家快递公司的快递员“倾巢出动”还是忙不过来。圆通快递公司威海市分公司的工作人员表示,年底很多市民网购,有的市民一天收到十个网购包裹,一个快递员有时一天要送100多个快件。

圆通快递公司威海市分公司的一位苗姓负责人表示,快递员“忙翻”的很大一个原因就是年底网购很多。每天所送的快递中,一半以上是网购

快件,其中衣服最多,另外生活用品也很多,网购年货的顾客也不少。“我们招聘了数名临时投递员,还是忙不过来。许多快递员忙到中午没时间吃饭,晚上七八点了,还在送快递”。

记者拨通了圆通两位快递员的电话,两位快递员都表示“忙翻了,从早送到晚,其中不少都是网购快件”。其中一位快递员跟记者说了两句,便说“实在不好意思,我必须得挂电话了,今天恐怕晚上8点前都送不完”。另一位快递员说,“多的时候一天得送一百多件,实在是非常忙”。

监控拍下小偷 店主巧遇窃贼

本报威海1月12日讯(记者 冯琳 通讯员 王高聪)刘某替公司去一商行送货时,见商行内没人,偷走了商行内的2500元现金。商行老板通过店内监控记住了刘某的体貌特征。9日,商行老板在鱼市看到刘某,立马认出刘某并报了警。目前,刘某已被刑拘。

9日6时许,荣成巡警二大队接到报警:一市民在北方鱼市发现一小偷。接警后,民警迅速赶到,将小偷当场抓获。经讯问,犯罪嫌疑人刘某在某

公司打工。7日晚,刘某替公司去北方鱼市一商行送货。刘某发现店内无人,便潜入商行二楼,盗窃了2500元现金。商行老板回店后,发现现金被盗,通过店内监控记住了小偷的体貌特征。9日一大早,商行老板在北方鱼市看到了和监控中十分相似的男子,便报了警,民警赶到,将刘某抓获。

刘某对自己的盗窃行为供认不讳。目前,刘某已被刑事拘留,此案还在进一步审理中。

电视剧《知青》 威海取景

本报威海1月12日讯(记者 冯砚农 林丹丹)12日,一部反映知识青年上山下乡运动的大型电视剧《知青》在荣成市寻山街道办事处蔡家庄取景拍摄。

《知青》讲述了一群来自祖国各地的青年学生来到黑龙江生产建设兵团插队的历程,故事从上山下乡运动开始说起,时间跨越十年之久,全面地展示了知青们从满怀激情到中间的艰辛,一直坚持到最后的乐观主义和

最真挚的爱国主义精神。故事除了完整展现知青们插队的艰苦条件,也展现了属于那个年代的浪漫爱情,单纯、真诚,而又矢志不渝。

《知青》由著名作家梁晓声编写剧本,著名导演张新建执导,剧组历经半年,在黑龙江、陕北、横店取景拍摄,横跨大半个中国。该剧副导演高力强介绍,荣成蔡家庄是该剧在山东的唯一取景地,全部实景拍摄,真实再现了那一代人的激情岁月。